
В Омске вынесен приговор о даче взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны Центральным районным судом г. Омска достаточными для вынесения приговора Артему Филиппову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия, в феврале 2018 года в г. Омске обвиняемый передал через посредника в виде взятки 20 тысяч рублей инспектору дорожно-патрульной службы за несоставление протокола об административном правонарушении – управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, со штрафом в размере пятикратной суммы взятки, то есть в размере 100 000 рублей.

Кроме того, судом назначен штраф в размере 10 тысяч рублей приятелю Филиппова, который в суде давал ложные показания о том, что якобы не Филиппов, а он был за рулем автомобиля, пытаясь таким образом помочь другу избежать ответственности.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1572637>